

Megbízási Szerződés
gyepmesteri, állatmentési tevékenység ellátására vonatkozóan

Amely létrejött az ALPHA-VET Kft. (Székhely: 1194 Budapest, Hoffher Albert utca 38-40., Telephely címe: 8000 Székesfehérvár Homokosor 7., Adószám: 10303304-2-44, Képviselő: Molnár Tamás állatmentési részleg vezető, mint meghatalmazott), mint megbízott,

és Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata (Cím: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44., Adószám: 15727165-2-07, Bankszámlaszám: 11736037-15361796-00000000, Képviselő: Márok Csaba polgármester) között, mint megbízó között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. A felek rögzítik, hogy a megbízott az állategészségügyi ellátást, mint főtevékenységet végzi. A megbízott kijelenti, hogy a kóbor állatok befogásához, elszállításához, és azok gondozásához szükséges hatósági engedélyekkel rendelkezik.
2. Megbízott vállalja (2. sz. melléklet) hogy a település közigazgatási területéről összegyűjti és elszállítja a bejelentett és szabadon kóborló, illetve sérült állatokat az önkormányzat kérésére.

A szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízott a 785/2021. (XII.27.) Kormányrendelet 10. § (1) bekezdés alapján a település belterületének szükség szerinti rendszeres, de legalább kéthetenkénti rendszerességgel történő bejárása, az ott található kóbor ebek felderítése érdekében.

Amennyiben az állat magánterületen van, és a tulajdonos személyazonossága ismert, abban az esetben csak jegyzői határozattal szállítható be az ebrendészeti telepre. Az ebrendészeti telep, a kóbor, illetve eljárás alatt lévő állatok elhelyezését köteles megoldani.

A megbízott az állatok befogását és elszállítását a saját maga által biztosított eszközökkel, felszereléssel és járművel végzi. Az elvégzett munkát a gyepmesteri naplóba rögzíti, és igazolja a hivatal megbízottja (3. sz. -4. sz. mellékletek).

3. Megbízott vállalja, hogy a megbízó kérésére a megállapított időponton kívül is rendelkezésre áll tevékenységével. Rendkívüli esetekben, (baleset, állattámadás) munkaidőn túl hatóság (hatósági állatorvos, rendőrség, önkormányzati kapcsolattartó) hívása esetén a megbízott köteles a helyszínre kiszállni, amelynek díját a területileg illetékes önkormányzat fizeti.

4. A tevékenység végzése az 2. számú mellékletben rögzítettek szerint történik.

5. A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződést annak aláírását követő naptól hatályosan határozatlan időtartamra vonatkozóan kötik meg.

Jelen szerződést bármelyik szerződő fél 6 hónapos felmondási idő betartásával, írásban mondhatja fel.

6. A szolgáltatás díjait az 1. sz. melléklet tartalmazza. A szolgáltatási ár változásáról a megbízott tárgy év december 20-ig köteles a megrendelőt írásban értesíteni.

7. Megbízott vállalja, hogy a befogott állatokat az Alpha Segítőkéz Állatkórházi Alapítvány (ASKA) menhelyén (8000 Székesfehérvár, Homokosor 7.) a közöttük hatályban lévő megállapodás alapján az állatvédelmi törvény előírásainak megfelelően elhelyezi és gondozza.

Az állat befogását (befogás napja) követő 30. naptól (örökbe adhatás kezdő napja) adható örökbe a befogott állat, ezen időtartam alatt az állat tulajdonjoga a Megbízót illeti. Az Örökbe adhatás kezdő napjától a tulajdon a Megbízottat illeti meg.

A befogás napját követő 21 nap költsége a Megbízót terheli az 1. számú melléklet szerint.

8. Megbízó garantálja megbízott részére, hogy a befogott állatért jelentkező tulajdonost az önkormányzat írásban (5. sz. melléklet) nyilatkoztatja a tulajdonosi jogviszonyról, ellenőrzi az állat szigorúan sorszámozott, érvényes oltási könyvét.

Megbízott garantálja megbízó részére, hogy a befogott állatot az érte jelentkező tulajdonosnak csak az illetékes önkormányzat által kiállított tulajdonosi nyilatkozat (5. sz. melléklet) dokumentum (továbbá fénymásolt oltási könyv) ellenében adja át.

9. Megbízott a 7. pont alapján garantálja Megbízó részére, hogy a menhelyen elhelyezett állatok csak a jogszabályban meghatározott egyedi azonosítókkal, oltásokkal, dokumentumokkal kerülnek vissza a településre, amennyiben az állatok nem rendelkeztek ezekkel.

10. Ha a 8. pontban említett egyedi azonosítók, oltások, vagy dokumentumok nincsenek meg vagy nem érvényesek úgy a tulajdonos ezt a Megbízott Állatkórházában a saját költségére köteles beadatni az állatnak.

Lakossági hívás esetén a Megbízott kizárólag a Megbízó kapcsolattartójának a telefonos megerősítése esetén kezdi el az állat befogását.

11. A jelen szerződés nem terjed ki a vadállatok befogására, ill. tetemének elszállítására. Erre egyedül a helyi vadásztársaság jogosult mivel a vad állami tulajdon. (1996. évi LV. törvény 9. § (1) – (3) bekezdések)

12. A Megbízó a szolgáltatás 1. számú melléklet szerint meghatározott díját egy összegben a teljesítést követő hónapban számla ellenében a megbízott számlájára átutalja, 15 napos fizetési határidővel.

13. Ezen szerződés az 1,2,3,4,5,6,7, 8 sz. mellékletekkel együtt érvényes.

14. A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződést kizárólag írásban, és közös megegyezéssel módosíthatják.

15. A Szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra nézve, hogy a jelen szerződés megkötésével kapcsolatban tudomásukra jutott adatot üzleti titokként kezelik. A felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a titoktartási kötelezettség a feleket jelen

jogviszony megszűnése után is köti. A titoktartási kötelezettség megszegéséből eredő károkért a felek egymással szemben teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

Kijelentik továbbá, hogy jelen szerződéskötés kapcsán nem hallgattak el egymás elől olyan tény, vagy körülményt, amelynek ismeretében a szerződés megkötésére nem került volna sor. Kijelentik továbbá, hogy jelen szerződés jogszabályi vagy egyéb akadályáról tudomásuk nincs.

16. A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen szerződés a közöttük fennálló folyamatos jogviszonyt rendezi, és az esetlegesen korábban létrejött, a jelen szerződés tárgyával azonos tárgyú megbízási szerződés a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg a hatályát veszíti.

17. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatos valamennyi igényt vagy vitás kérdést elsődlegesen peren kívüli megegyezés útján kívánják rendezni. Ennek eredménytelensége esetén a jogvita eldöntésére a Székesfehérvári Járásbíróság, a Pp-ben meghatározott értékhatár túllépése esetén a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességének vetik alá magukat.

18. A jelen szerződés egymással szó szerint megegyező 2 eredeti magyar nyelvű példányban készült, amelyet a felek elolvastak és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt saját kezűleg, felhatalmazott képviselőik útján cégszerűen aláírtak.

19. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv ide vonatkozó rendelkezései az irányadók.

Székesfehérvár, 2022. február hó 16. nap.

..... Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Megbízó Márok Csaba Polgármester ALPHA-VET Kft. Megbízott Molnár Tamás állatmentési részleg vezető, mint meghatalmazott
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mellékletek:

- 1. Gyepmesteri tevékenység díjai (szolgáltatási díj)**
- 2. Feladat és ellátási ütemterv**
- 3. Gyepmesteri napló**
- 4. Befogási lap**
- 5. Tulajdonosi nyilatkozat**
- 6. Kompetens személyek listája**
- 7. Meghatalmazás**
- 8. Felelősség nyilatkozat**



8000 Székesfehérvár, Homokosor 7.

Tel: (36-22) 516-419, fax: (36-22) 516-416 • info@alpha-vet.hu • www.alpha-vech.hu

Cégjegyzékszám: 01-09-730169



Gyepmesteri **nettó** árai 2022. Mezőfalva (Érvényes 2022.01.01-től)

Alap díj/hó/település	21 nap/db	Bódító szer	Befogási díj	Km (telephelytől-telephelyig)	Egyedi kijárás km
18400 Ft	9314 Ft	6210 Ft	2484 Ft	193 Ft	206 Ft

„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”



Feladat és ütemterv

A gépkocsi a megbeszélte időpontban, vagy az önkormányzat megbízottjának kérésére (kivétel: a gyepmesteri szerződés 3. pontja) jelenik meg a területen, de havi kétszer kötelező bejárást mindenképp beiktat a 785/2021.(XII.27)Korm. rendelet alapján. Az állatmentési részleg munkatársai 24 órás ügyeletben hívható

Bejelentkezik az önkormányzatnál, vagy a kijelölt ügyintézőnél és tájékozik a feladatokról, majd önállóan elindul, és bejárja a települést, és megoldja a feladatokat. **Magánterületre és halálesetnél a tulajdonos (hozzátartozó, írásos hozzájárulásával) vagy önkormányzati ügyintéző kíséretében (jegyzői határozattal) mehet be.** A gyepmesteri feladatok ellátásakor minden olyan esetben, amikor az állat befogása nem biztonságos, a rendelkezésére álló kábító eszközt kell igénybe venni, a balesetvédelmi és a használatra vonatkozó előírások betartása mellett.

Magán hívás (saját kutya, szaporulat elszállítása) nem tartozik az önkormányzat feladatai közé, ez a megbízott és az állat tulajdonosa közötti megállapodás tárgyát képezi.

A befogott, kocsira felrakott állatokat a befogási lapon, illetve **(az önkormányzatnál található gyepmesteri naplóba)** igazoltatja az ügyintézővel és a másolatot otthagyja. A számlázás ez alapján történik.

Miután végzett a feladatokkal a gyepmester elhagyja a települést.

A gyepmester az állatkórházba érkezés után jelzi az ügyeletes orvosnak, az esetleges, sérült vagy beteg állatot, amit az orvos ellát, majd fényképes nyilvántartásba veszik a beérkezett állatot, és megkezdődik, a törvény által előírt karantén megfigyelés.

Az Alpha-vet Állatgyógyászati Kft és az ASKA menhely között létrejött együttműködési megállapodás értelmében a befogott állatok az ASKA menhelyre kerülnek. A telephely munkatársai a menhelyekre vonatkozó hatályban lévő előírások úgymint (kémiai biztonság, védőeszközök, foglalkozás-egészségügyi és közegészségügyi előírások-különös tekintettel a munkavédelemről szóló 1993.évi XCIII.tv.-re, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002.(II.8) SzCsM-EÜM együttes rendeletek) betartását szem előtt tartva végzik az állatok napi ellátását.

„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”



Interneten és egyéb médiákban meghirdetésre kerülnek a gazdáját kereső állatok. A befogott állatok fényképei az aska.hu oldalon megtekinthetők.

A befogott kutyákat az elszállítás után csak az önkormányzat, vagy annak megbízottja engedélyével (szerződés 5. sz. melléklet) viheti vissza a tulajdonos, miután az ügyintézőnél bemutatta az érvényes oltási könyvet. (Az oltási könyvnek tartalmaznia kell a 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet 3.§ és 4.§ rendelkezéseit, illetve e rendelet "Az oltási könyv minimális tartalmi követelményei" című mellékletét.) Amennyiben nem érvényes az oltási lap, abban esetben igazolást kér az önkormányzattól a tulajdonjogra. Ezzel az igazolással jelentkezik a kutyáért a gyepmesteri szolgálat vezetőjénél. Az állatnak, ha nincs érvényes oltása, egyedi azonosítója, költségeket az állatkórházban azonnal befizeti, mivel a karantén területét nem hagyhatja el a kutya, oltás, chip nélkül. A megfigyelést (karantén) követően, az állat megkapja az előírt védőoltásokat, egyedi azonosítót, széles spektrumú féreghajtót, átkerül az Alpha Segítő Kéz Állatkórházi Alapítvány gondozásába. Az állat kötelező ivartalanítását követően megkezdődik az állat kijánlása.



„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”



ALPHA

HOLDING

Gyepmesteri napló

2022

Dátum	Befogott eb	Befogott macska	Chip	Bódító	Km	Igazolás

„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”



HÜVEPHARMA



Norbrook
Pharmaceuticals Worldwide



PHYLAXIA PHARMA



ORGANIT
TÉNYESZÉK- ÉS KÉSZÍTMÉNYEK KFT.



ALPHA ANITECH



Alpha-Vet



ALPHA ZOO



Eukanuba



Állatszerkegető



HOLDING

ALPHA

8000 Székesfehérvár, Homokosor 7.
Tel.: (36-22) 516-419, fax: (36-22) 516-416 • info@alpha-veh.hu • www.alpha-veh.hu
Cégjegyzékszám: 01-09-730169

Befogási lap 2022.

Dátum	Befogott eb/db	Bódító/db	befogás helye	Chip	igazolás
2022.					

.....

állatbefogó



Tulajdonosi nyilatkozat

Alulírott.....

Lakcím..... nyilatkozom, hogy
a.....napján.

Az önkormányzat/Rendőrség, Hatósági állatorvos kérésére az eb rendészeti szolgálat által befogott eb a tulajdonomat képezi.

Oltási könyv szám:

Chip szám:

Előző tulajdonos neve, címe (ha van):

.....

Tulajdonos

A fenti nyilatkozat alapján a tulajdonos a felmerülő költségeket vállalja.(harapás esetén megfigyelés, szállítás. illetve altatás).

.....2022.hó.....nap

.....

Önkormányzat

PH

„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”



Kompetens személyek

Molnár Tamás
Gyepmesteri részleg vezető
06-30-21-58-100

Molnár Tamásné
Menhely vezető
06-30-317-43-70

Szabóné Molnár Tamara
Ebrendészeti koordinátor
06-30-206-53-72

Önkormányzati megbízott
Szabó Norbert
06-30-158-67-34

„A magyar állattenyésztés eredményességének javítása és kedvenc állataink jólétének biztosítása!”

Megbízás

Az Alpha-Vet Kft megbízza Molnár Tamást (szül: Budapest, 1963.06.03. anyja neve: Kraudy Irén), az Alpha-Vet Kft Gyepmesteri és Állatmentési Szolgálatának vezetőjét az önkormányzatok gyepmesteri szerződésének teljes körű ügyintézésével és aláírásával.

székesfehérvár, 2012. január. 01.


Superbrands
H-8000 Székesfehérvár
Tel.: (22) 516-419 - Fax: (22) 516-416
Adószám: 10303304-2-43 **61.**

Alpha-Vet
Állatmentési Kft.
Székesfehérvár Homokosor 7.

Felelősségi nyilatkozat

Megbízottat az alkalmazottaiért teljes anyagi, erkölcsi és jogi felelősség terheli.

Megbízott, felelős a munka szakszerű, jogszabályok előírásai és jogszabályok előírásai szerinti végrehajtásáért.

Nem felelős, az óvó intézkedéseket megszegő, figyelmen kívül hagyó magatartásból adódó, a Megbízottnak fel nem róható balesetekért.

A befogáskor az állatokon keletkezett, a Megbízottnak fel nem róható sérülésekért, továbbá az állatok menekülése során keletkezett személyi sérülésekért, és anyagi kárért.

A Megbízott nem felelős, ha a Megbízó által meghatározott helyen a kóbor, vagy a veszélyesnek minősített, illetve veszélyeztetett állat nem lelhető fel.

